
ID. PIEZA / PART DESCRIPCIÓN DESCRIPTION QTY. REF.:

1 Deflector derecho Right deflector 1 9225H/F/N/WM3

2 Deflector  izquierdo Left deflector 1 9225H/F/N/WM3

3 Soporte metálico derecho superior Upper lelft support 1 SOPOR-4P-6-9225

4 Soporte metálico derecho inferior Lower left support 1 SOPOR-4P-6-9225

5 Soporte metálico izquierdo superior Upper right support 1 SOPOR-4P-6-9225

6 Soporte metálico izquierdo inferior Lower right support 1 SOPOR-4P-6-9225

7 Tornillo M5x11 Ø11  ISO 7380 M5x11 Ø11 screw ISO 7380 4 TORNI-AI----520

8 Arandela de nylon M5x1 M5x1 Nylon washer 4 ARNV00000000245

9 Arandela de goma Ø4,5x Ø11,5x 2 Ø4,5x Ø11,5x 2 rubber washer 4 ARAND-EPDM--722

10 Tapón M5 M5 caps 4 TAPON________85

11 Espuma adhesiva protectora Protective adhesive foam 1 ADHESI------251

YAMAHA MT-09 TRACER ‘15-
DEFLECTORES DELANTEROS PARA  / FRONT DEFLECTORS FOR / VORDEFLEKTORS FÜR

MOTOPLASTIC, S.A.            Tel. +34 93 849 06 33 
Pg de la Ribera, 29   -   Granollers (Barcelona) SPAIN 
info@puig.tv           -           info@puigusa.com
www.puig.tv           -           www.puigusa.com

Ref.: 9225

Pg. 1/4

C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.rr

di
ss

en
y.

ca
t

25 min
1 persona 
1 person

ALLEN

Nº 4

FIX

Nº 10

PHILLIPS

Nº 3

Fácil - Easy

Media-Intermediate

Díficil-Difficult



YAMAHA MT-09 TRACER ‘15-
DEFLECTORES DELANTEROS PARA  / FRONT DEFLECTORS FOR / VORDEFLEKTORS FÜR

MOTOPLASTIC, S.A.            Tel. +34 93 849 06 33 
Pg de la Ribera, 29   -   Granollers (Barcelona) SPAIN 
info@puig.tv           -           info@puigusa.com
www.puig.tv           -           www.puigusa.com

Pg. 2/4

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

1

3

1

4

2
Tornillería original
Original screwsA Tornillería original

Original screwsA

Tornillería original
Original screwsA

A

A

A

A

A

A

A

A

A



YAMAHA MT-09 TRACER ‘15-
DEFLECTORES DELANTEROS PARA  / FRONT DEFLECTORS FOR / VORDEFLEKTORS FÜR

MOTOPLASTIC, S.A.            Tel. +34 93 849 06 33 
Pg de la Ribera, 29   -   Granollers (Barcelona) SPAIN 
info@puig.tv           -           info@puigusa.com
www.puig.tv           -           www.puigusa.com

Pg. 3/4

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

5

8

1 6

1 7
Tornillería original
Original screwsA

A

A

3-5

3

4

5

6

Tornillería original
Original screwsA

Tornillería original
Original screwsA

Vista trasera de los soportes
Rear view of the supports

A

A

A

A

A

A

A

11

11 3

4
11

115

6



YAMAHA MT-09 TRACER ‘15-
DEFLECTORES DELANTEROS PARA  / FRONT DEFLECTORS FOR / VORDEFLEKTORS FÜR

MOTOPLASTIC, S.A.            Tel. +34 93 849 06 33 
Pg de la Ribera, 29   -   Granollers (Barcelona) SPAIN 
info@puig.tv           -           info@puigusa.com
www.puig.tv           -           www.puigusa.com

Pg. 4/4

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

10

111 12

9
Tornillería original
Original screwsA

Tornillería original
Original screwsA

10

A

A

A

A

7
8

9

21

7 98


